112# R EERFLY [ FHRR I RWEEH§- T4

pn| 08 (pis |2 o g (wmam | B0 4w
112# 58 #| 6,300,000

1 310 | #w&E+ | 2 B B ¢ 100,000 | 112.11.10_%

2 | 312 | #&Es | A B B ¥ 100,000 | 112.12.08 %

3| 315 [#mx=| 4 +H B ¢ 100, 000 11210

4 | 316 || 35 B R ¢ 100, 000 112#11

5 | 318 | x| o= ROV 100,000 | 112&5-6°

6 | 322 |dex| & ¥ A ¥ 100, 000 | 112.04.12 =

7] 334 [sem| o~ RO 100,000 | %110

8 | 336 | wam | ¥ % R ¢ 100, 000 | 112.06.03_=

9 | 337 | mexm| & 2 R ¢ 100, 000 | 112.11.07_=

10 | 602 | &+ | P & B /) 100, 000 112. 11

11 603 | #&s | P R B /| 100,000 | 112.05.13 =

12 | 604 | #iEs | PP B B ) 100,000 | 112.10" &

13 | 612 | =&+ | B 4@ B ) 100,000 | 112.12.02_=

14 | 613 |sr:% | 35 3 B /) 100, 000 | 112.04.22_ =

15 | 614 | #rsgm | A % B /| 100, 000 | 112.03.18_=

16 | 615 | #s5 | B % B /] 100, 000 | 112.03.25_= |i#tzcp

17| 617 | 22| & % R /| 100,000 | 112.04.29 =

18| 618 | x| & & B /) 100,000 | 112.03.25 = |[wsup

19| 619 | g2 | & & B /] 100, 000 | 112.05.06_=

20 | 621 | x| f A B ) 100, 000 | 112.04.01_=

21 | 622 | 2% | & & R ) 100, 000 | 112.03.18_=

22 | 626 | 2w | & w g 100, 000 | 112.05.06_~

23 | 627 | 2| ¥ & R - 150,000 | 112.03.11_» [110%+# &

24 | 628 | Awm | ¥ 4 B ) 100,000 | 112.03.25_» [wsip




112# R EERFLY [ FHRR I RWEEH§- T4
s fl(mas | o g |iwwag B0 Y) 4 n
25 | 629 | Aem| X & B /) 150,000 | 112.04.29 + |70ik %}k
26 | 631 [ e | -k @B F /) 100, 000 Hz. %2;3—7“

21 | 632 | pem| & ¢ A ) 100,000 | 5T

28 | 635 | pieE | +H K A /] 100,000 | 112.11.11_=

29 | 638 | mikaL | A + B ) 100, 000 | 112.05.06_»

30 | 639 | miar| B = B /) 150,000 | 112.04.29 » [60:¥+ xk
31 | 641 | %@ | k 42 B /) 100,000 | 112.04.08_=

32 | 642 | k@ |k ® B R 100,000 | 112.10.07_»

33 | 645 | k| 4 & R /) 150,000 | 112.05.12_7 (70 & kA&
34 | 648 | ma | 3 2 R /) 100,000 | 112.10.28 =

35 | 650 | s | B wH R /) 100,000 | 112.05.05_%

36 | 651 || H 2 R 100,000 | 112.04.01 =

37 | 652 | mam | % K B ) 150,000 | 112.04.29 =+ [110i# A&
38 | 653 | s | 3 A R ) 100,000 | 112.04.29 =

39 | 654 | | ¥ & A ) 100, 000 | 112.04.29_~=

40 | 655 | #AS| & v B ) 100, 000 | 112.10.21_=

41 | 657 | 2H# | AT AL B /] 100,000 | 112.11.18_=

42 | 659 | 24| R OB R ) 100,000 | 112.11.04 =

43 | 661 |2z | B F B ) 100,000 | 112.11.25_=

44 | 663 | z24 | & p B /) 100, 000 | 112.04.01_~

45 | 665 | z24 | ¥ B R ) 150, 000 | 112.05.13_- |60k & &
46 | 666 | zze| £ 2 R ] 150,000 | 112.04.01_» [80:x# A&
AT | 670 | 2| % 2 B ) 100, 000 | 112.04.08_=

48 | 671 | wrm| F OB A ) 100,000 | 112.11.11_=

49 | 672 | mrm| A B R ) 100,000 | 112.11.25_=

¥ 2R %3 7F




112 R FERRARY [ AL RMBLEN - T4

i

pn 80 (moo | 2 g (R aw f?;i’ o
50 | 676 | mz#| B 2 B /) 150, 000 | 112.02.25_- |60k & &
51| 678 | mem| X iz B ) 100,000 | 112.11.18 =
52 | 680 | Atk | § ¥ B ) 200,000 | 12.05.13 + |p&&a
53 | 686 | Atk | = BF OB ) 100,000 | 112.11.11_=
54 | 688 | Atk | = H B /] 100, 000 | 112.10.21_=
55 | 693 | wxm| B @ B ) 100, 000 | 112.04.29 =
56 | 696 | dixss| & £ R /) 100, 000 | 112.03.18_=
57 | 697 | & | # L B ) 100, 000 | 112.04.01 =
58 | 07 | wES | * R A ) 100, 000 | 112.10.20_z
112#& 58 #& 6, 300, 000
# 3

. *% £33 : CF2005

AFAT S E Ry g $hiE8F ¢ 2B L RP) 0 1115 & RAsE =0 & A e AT
B o A 5150 ~60~70~80~90~110~120% &+ = & #4582 & 157 ~ fg —ﬁﬁ’f“‘
B EA 208 ~ K o

r,&zyﬁvg’ﬂ—*?,-éﬁa PRI ED LR &P F PEE 2¥ et o

PRER A RIS TR ALY > LAy ﬁMw%W%ﬂ\+%# IR E D 6T R
§J§+J FORFIEFIHZFI0P L 57 KR 3 PIMY FEF A2 F o P A 244
B2 ¥ AT RS £ 4F o

'H“
%
=
N
N

CERPEL g dhiEE o ik AR Ti#péiﬂ»*ﬂkﬁ G R R R} S A

FHPEZENE AR @3 TRk i - TATOIREAR ) %3h 1 6834 -

‘§?¢*£%*%%*P#$Fpﬁa+#wﬁw BARH AR F R F 2T R

Ll Thear i) - TRTOIHEAR | Sdl ¢ 6840 -
Aer- i~ FHEE P MEA f‘#fﬁ%%bd“?’-if@%?ﬁ‘ (e : 98256) = ¢ -

C FHEE B ﬂHw R0 0 R ket (F 09T 03-84628604371) £ %%

g oo




	一覽表_112

